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Σε απάντηση της ως άνω ερώτησης, σας γνωρίζουμε ως προς τα θέματα αρμοδιότητάς μας, τα
ακόλουθα:

Ο λιμένας Αγίας Μαρίνας Λέρου λειτουργεί τα τελευταία χρόνια ως προσωρινό σημείο εισόδου-
εξόδου για τη θερινή περίοδο και τη λειτουργία του εξυπηρετεί το Τελωνείο Λέρου, το οποίο εδρεύει στο 
Λακκί.

Ο   καθορισμός  του  λιμένα  Αγίας  Μαρίνας  Λέρου,  ως  προσωρινού  σημείου  εισόδου-εξόδου
προϋποθέτει  την  έκδοση  ΚΥΑ,  την  οποία  συνυπογράφουν  οι  αρμόδιοι  Υπουργοί  Εσωτερικών,
Οικονομικών, Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής. Η εν λόγω ΚΥΑ εφόσον συντρέχουν οι προϋποθέσεις
εκδίδεται κάθε έτος.

Όταν υποβάλλεται στην υπηρεσία μας αίτημα είτε απευθείας από τον Δήμο Λέρου είτε μέσω του
Υπουργείου Εσωτερικών (Αρχηγείο Ελληνικής Αστυνομίας), η υπηρεσία μας σε συνεργασία με το αρμόδιο
Τελωνείο  εξετάζει  τις  προϋποθέσεις,  που  αφορούν  σε  υποδομές  και  προσωπικό  και  διατυπώνει  τη
σύμφωνη ή μη γνώμη της στο Αρχηγείο Ελληνικής Αστυνομίας, που έχει τον συντονισμό για την έκδοση
της σχετικής ΚΥΑ.

Στο αίτημα για τον καθορισμό του λιμένα Αγίας Μαρίνας  ως προσωρινού σημείου  εισόδου –
εξόδου για το 2018  η υπηρεσία μας,  λόγω έλλειψης προσωπικού, απάντησε αρνητικά προς το παρόν και
θα επανεξετάσει το θέμα εφόσον υπάρξει δυνατότητα επαρκούς στελέχωσης του Τελωνείου.  

Επειδή η υπηρεσία μας θεωρεί ότι η  λειτουργία του εν λόγω λιμένα ως προσωρινού σημείου
εισόδου  –  εξόδου  θα  συμβάλλει  στην  οικονομική  και  τουριστική  ανάπτυξη  της  νήσου  καταβάλλει
προσπάθειες σε συνεργασία με την Διεύθυνση Διαχείρισης Ανθρώπινου Δυναμικού για τη στελέχωση του
Τελωνείου. 

Όμως  τα σημεία εισόδου – εξόδου της  χώρας μας αποτελούν  εξωτερικά σύνορα της Ευρωπαϊκής
Ένωσης και είναι σημαντικό να είναι επαρκώς στελεχωμένα, ώστε να διασφαλίζονται οι έλεγχοι από τις
αρμόδιες αρχές όχι μόνο για λόγους διασφάλισης δημοσιονομικών συμφερόντων αλλά και για λόγους
ασφάλειας και προστασίας. 
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